01F

0.08 |

0.06

0.04 |

0021

Sannolikhetsfunktionen for ett tarningskast.



0.16

0.14

0.1

0.08

0.06

0.04

0.02

Sannolikhetsfunktionen for medelvardet X av tva tirningskast, dvs
nar n = 2.



0.1

0.08

D.06

D.04

D.02

Sannolikhetsfunktionen for X niar n = 3.



01k

0.08 |

0.06 |

0.04

0.02[

Sannolikhetsfunktionen for X niar n = 5.

4.5

5.5




0.07

0.06

0.05

D.04

0.03

D.02

0.01

Sannolikhetsfunktionen for X nir n = 10.



0.05F

0.04

0.03f

00z

0.01fF

Sannolikhetsfunktionen for X nar n = 20. Det borjar med och mer
likna en normalfordelning, precis som centrala gransvardessatsen
sager!



